

Ciudadela (Menorca) lunes 30 de Marzo de 1936

La Avalancha Judío-Soviética

¿CUANDO SE DESENGAÑARÁN
LOS OBREROS!

Para el bolchevismo, decíamos en nuestro último artículo acerca de este particular, todos los procedimientos son lícitos, con tal de que conduzcan al objetivo que persiguen, de subvertir el orden social de todas las naciones, y acabar con cuanto se halla influenciado de la civilización cristiana.

La hipocresía proverbial de los escribas y fariseos, del tiempo de Nuestro Señor Jesucristo; es la que preside la propaganda bolchevique, presentándose espiritualmente donde haya que ser espiritual, con carácter burgués entre los burgueses, como proletaria con los proletarios, dócil donde la docilidad es necesaria y sangrienta cuando hay que vencer sangrientamente un obstáculo. Para el bolchevismo, *el fin justifica los medios*, máxima opuesta a la moral más rudimentaria.

El asesinato individual, el de rehenes y el asesinato en masa, que utilizó en la propia Rusia, según consignamos en nuestro anterior artículo, es el que emplea el bolchevismo, en el exterior, para destruir toda resistencia a su propaganda.

En Alemania cayeron, víctima del terror del Komintern (órgano del comunismo internacional) ruso, más de trecientos nacional socialistas. El catorce de enero de 1930, el comunista Albrecht Hohler, apodado Ali, ayudado por los judíos Salli Epstein y Elise Cohn, asesinó en su propio domicilio, a Most Wessel; el 9 de agosto de 1931, fueron asesinados en Berlín, por los comunistas Heinz Neumann y Kippenberg, Anlauf y Lepck, capitanes de la policía alemana; el 30 de abril de 1919, en Munich, con la complicidad probada del terrorista Eglifer y los emisarios soviéticos judíos Leveun, Levine y Axelrod, fueron fusilados por la espalda diez rehenes, una mujer entre ellos, y mutilados sus cadáveres.

Durante el mando bolchevique del judío Bela Kun, que en realidad se llama Arin Gih, fueron asesinados en Budapest, en 1919, 20 rehenes conducta benévola, comparada con la que este mismo

CONTRA HUMEDADES

BIANCO

Unico producto que ofrece la garantía de siete años de experiencia en aplicaciones efectuadas en esta ciudad con resultados asombrosos.

Donde hay **Bianco** desaparece la **Humedad**.

Maderas para construcciones: vigas, caballetes, etc., etc.

Loza sanitaria: cuartos de baño, lavabos, waters, bidets, etc.

Azulejos de todas clases, colores y dibujos para cocinas, y biselados para bañeras.

Baldosas y baldosillas de vidrio para claraboyas.

OTROS MATERIALES - PRECIOS VENTAJOSOS.

Sebastián Piris, S. Cristóbal, 1 y S. Sebastián, 12 - (Carpintería)

observó como miembro de la Checa, mandando fusilar, con ametralladoras, en la Crimea de sesenta a setenta mil (60 a 70.000) hombres. Del hospital municipal de Alupka, fueron sacados en camillas 272 heridos y enfermos, a los que se fusiló, en las puertas mismas del establecimiento, como se comunicó oficialmente a La Cruz Roja de Ginebra. Durante el gobierno de 1333 días de Bela Kun, en Hungría y según documentos oficiales, fueron asesinadas, además, 570 personas. El Mariscal chino Chian Kaichek asegura que, en la provincia de Kiang, murieron a manos de los comunistas, más de un millón de personas, y, más de seis millones perdieron sus bienes.

En la revolución de octubre en España, además de las 1350 personas inocentes que fueron muertas y asesinadas por los revolucionarios, y más de 2.000 heridas, según confesión del jefe comunista García en el Congreso de Komintern en 31 de julio de 1935, esa revolución estuvo dirigida por los comunistas, y, fueron fusilados también ocho prisioneros en Oviedo, 17 en Turión y 38 fueron colocados ante los rebeldes para proteger un ataque comunista al Cuartel de Pelayo, siendo fusilados parte de ellos.

Los comunistas volaron en abril de 1925, la catedral de Sofía; en julio de 1927, el Palacio de Justicia en Viena; el Monasterio Simionoff, joya arquitectónica del siglo XIV, 1930 en Moscú; el Reichstag alemán, en febrero de 1933, y, una infinidad de maravillas en toda Rusia.

El terrorismo considera sagrado el robo que consuma para sus fines Stalin dirigió el asalto al trans-

porte del Banco del Estado en Tiflis, que costó la vida a 30 personas, y le valió 250.000 rublos; Gonzalez Peña organizó el asalto al Banco de Oviedo, del que han sido robados 44 millones de pesetas, sin que ello sea obstáculo a que ostente la investidura de diputado, y, se haya coaligado, con sus partidarios, tantos burgueses, que con insensatez y ceguera, están armando la revolución que ha de aniquilarnos.

El bolchevismo se vanagloria de haber fomentado la revolución rusa en 1917; la lucha de espartaquistas, en Alemania en 1919; en 1920 la huelga sangrienta de la Cuenca del Ruhr; en 1921 en Alemania Central; en 1923 en Hamburgo; en 1924 en Reva; en 1926 y 1927 en Changhai; en 1927 en Cantón; en 1934 en España; y en 1935 en Cuba, y en este mismo año 35 en Filipinas.

Un sistema que ha de amansar sus cimientos con tamaño cúmulo de crímenes y villanías, no puede ser, más que lo que es: un franquela para unos cuantos dictadores que, con llamarse obreros, nada tienen de proletarios, y una esclavitud mil veces peor que la pagana, aherrrojados como parias. Si tan bueno es el bolchevismo, ¿por qué no dejan salir a los trabajadores rusos para que puedan propagarlo?

¿Cuándo se desengañarán los obreros?

ELIAS OLMOS.

Sobre el volcán de Europa

Razonamiento que debe meditar

Europa está en plena crisis po-

lítica desde que Hitler envió tropas a Rhenania. Estamos en el momento culminante en que el mundo caerá de uno o de otro lado opuestos: o va directamente a la guerra o a la paz. Si lo primero veríamos muy pronto en llamas campos y ciudades, con el consiguiente cortejo de la Muerte y de la Destrucción. Si lo segundo, se marcaría un rumbo a la normalidad de la Vida. Y sin embargo, se observará en la mayor parte de los humanos cierta relativa tranquilidad de espíritu y determinada confianza que no corresponde con la realidad de la situación actual.

Estamos, en otros términos en un volcán, que no sabemos si se pondrá inmediatamente en erupción.

Noticias de Londres nos dicen que se sucederán horas dramáticas para concluir en la condena rigurosa del gesto de Hitler. Muchos políticos ingleses han manifestado su opinión de que no debe haber sanciones. Hay que observar otros—a su diálogo cordial con Hitler. No falta quien opina que Francia hace bien en sostener que es inaceptable lo hecho por el «fuhrer».

De Francia se conocen también encontradas opiniones. Y lo mismo ocurre en Bélgica.

Hállanse, pues, en alto las espaldas, sin saber si han de empezar a descargar tajos o si han de bajar los brazos que las sostienen.

Hitler sostiene su tesis de un modo rotundo. Defenderá a su pueblo, pero también dice terminantemente: Mantengo la paz. Ofrezco la paz a Europa y al mundo. Si no la quiere que no culpe a Alemania, que la desea ardientemente.

Dice más, demostrando cuales son sus verdaderas intenciones. En el discurso de Karlsruhe ha razonado la conveniencia de llegar todos los pueblos a darse un abrazo cordial. «Un obús—ha indicado—de 300 milímetros cuesta tres mil marcos; con quinientos marcos más construye una vivienda obrera. Un millón de estas casas vale más que dos millones de obuses».

El razonamiento es de los que convencen a cualquiera. Si Francia lo medita verá que ese es el buen camino, mejor, mucho mejor que el de seguir inspiraciones de Moscú, para continuar envenenando cada vez más a la juventud europea.

La ocasión no puede ser más provechable. Que formule su protesta Francia por el gesto de Hitler, ni estará bien ni mal; pero de ahí a que se empeñe en ser intranigente con un pueblo que le brinda la paz tan sinceramente, hay una gran distancia.

CLARO ABANADES.

Para vender.

El hortal titulado RANCHITO GORRIAS, situado en el camino «Santandria», con dos cuartos dormitorios, una espaciosa cocina y buena cisterna. Precio 4.500 ptas. Informes; MIGUEL GORRIAS, Santísimo, 3.

NOTICIAS

Una buena obra.

Nos informan que don Juan Mascabó, guardia del predio «Son Angela», en la mañana de ayer domingo, se ofreció para ir a Mahón y regresar inmediatamente en la moto de su propiedad, con el fin de traer suero para un niño atacado de difteria.

Empleó hora y media en la ida y vuelta.

Es un acto humanitario y digno de elogio.

Del tiempo.

Hemos llegado a la primavera suave y hermosa sin pasar por las borrascas del invierno: pues durante los tres meses invernales, la temperatura apenas ha bajado de los 14 grados.

Del mar.

Ha llegado de regreso de Alcudia en viaje de enlace el vapor «Ciudadela».

Las barcas pescadoras han levantado la pasada noche buenas redadas y habla esta mañana en el Mercado abundancia de pescado.

Reproducimos:

«Visita de las actas de diputados a Cortes por Baleares.»

Madrid 26 a las 13.—Hoy la Comisión estaba citada para las diez y media; sin embargo, las conversaciones que mantenían con el señor Prieto en los pasillos los candidatos triunfantes o derrotados en varias provincias para interesarse por sus respectivos pleitos, hizo que hasta cerca de las once y media no se constituyera la Comisión.

A las once y media el señor Prieto ocupó la presidencia y a su alrededor se sentaron hasta unos doce vocales de la Comisión y la escena relámpago se desarrolló en esta forma:

El señor Prieto, gritando, dijo:

—¡Actas de Baleares!

El ugiér llamando desde la puerta: ¡Baleares!

Unas veinte personas entran y ocupan los bancos.

Un momento de silencio.

El señor Prieto pregunta:

—¿Nadie quiere hablar sobre estas actas?

Se levanta del primer banco don Bartolomé Fons, que lleva debajo del brazo una cartera llena de papeles, y dice:

—Yo debía hablar para defender la elección, pero no habiendo impugnador, no lo considero necesario.

El señor Prieto:

—Pues, muchas gracias. Quedan vistas las actas de Baleares.

Las personas interesadas en estas elecciones abandonaron la sección séptima.

Habían transcurrido, como antes digo, menos de dos minutos.»

SANTORAL

Martes, 31.—Santa Balbina y Santos Amadeo y Amós.

Día 31.—Sol sale a las 5 39 p. m. se a las 6 10.—Luna sale a las 9 16 p. m. se a las 11 34.

Lunes, 29.—En la Catedral: Esta tarde, a las 6 y media, Rosario y sermón cuaresmal por el Rdo. D. Mateo Nebot, Pbro.

En Santa Clara: En el ejercicio del Septenario de Ntra. Sra. de los Dolores predicará esta tarde el M. I. señor Chantre, Dr. D. Miguel Dalmedo.

Mañana, martes, predicará el Rdo. Lic. D. José Bosch y Anglada, Pbro.

DEPORTES

FUTBOL

En el San Nicolás.

Selección A. 4 contra selección B. 3.

El encuentro anunciado para las 3 cuarentaino dió comienzo tres cuartos de hora después por haber sufrido un choque el auto que conducía a los seleccionados mahoneses dos de los cuales, A. Sintés y Ricardo resultaron lesionados no pudiéndose alinear.

El árbitro Sr. Llobera que tocó a Nicolás dos ofsidés imaginarios, alineó así a los bandos:

Blancos: Riudavets; Germán, Borrás; Anglada, Eduardo, Pineda; M. Luis, Pascual, Bonet, Vera y Galmés.

Verdi blancos: Agustín; Sans, Eleuterio; Parés, Florit, Mesquida; Seguí, Puigrós, Nicolás, J. Pons y (Otero).

El juego en el primer tiempo, transcurrió siempre dentro de la parcela de la Selección B. marcándole los Blancos tres goals, Vera (2) y Bonet.

Eduardo, bien apoyado por Pineda realizó una actuación sencillamente formidable, no dejando colar ningún balón. En el bando opuesto, el trió defensivo, bastante desacertado, así como el medio centro Florit.

En el 2.º tiempo Eleuterio lesionado fué sustituido por el elemento del «Isleño» Casanovas. Cambiáronse las defensas pasando Germán y Borrás a reforzar a los verdiblancos. Esta vez el dominio es ejercido por la delantera verde y blanca que tuvo sus mejores elementos en Seguí y en J. Pons cerebro este del ataque disparador el más eficaz aquel pues obtuvo, burlando el marcaje de Pineda dos preciosos tantos. Puigrós en un buen tiro batió también al diminuto pero excelente Riudavets. Nicolás, catástrofico. Los blancos volvieron a marcar por mediación de Pascual. M. Luis en esta tanda ni casi en la otra no

pudo hacer nada por la continua vigilancia de Mesquida.

Después de este partido y visto el gran rendimiento, de Vera, y de Seguí era opinión general que debían incluirse estos jugadores en la verdadera selección ganando así en penetración la delantera menorquina.

Telegrama extraordinario de nuestro corresponsal.

Madrid, 30.—9'15

Campeonato Nacional de Liga PRIMERA DIVISION

Athlétic M. 3 — Español 2.

Valencia 5 — Hércules 2.

Barcelona 5 — Osasuna 0.

Sevilla 1 — Betis 0.

Oviedo 1 — Madrid 0.

Racing 2 — Athlétic B. 1.

Nuestro servicio especial telegráfico

Varios

Nota del partido patronal.

Madrid, 28.—24'00

El partido económico patronal ha dado una nota a la publicidad protestando del decreto del Gobierno que obliga a los patronos a la readmisión de obreros.

Dicho decreto viola las leyes de contrato del trabajo aprobado por el jurado mixto.

Conferencia.—Manifestaciones del Sr. Martínez Barrio.

El Presidente de la Cámara acudió a la Presidencia para conferenciar con el Sr. Azaña.

Dijo que no tenía noticias de la Comisión de Actas.

Al salir se le preguntó sobre la constitución del Parlamento y contestó que la constitución se verificará cuando estén dictaminadas todas las actas.

El Sr. Prieto.

Don Indalecio Prieto manifestó en el Congreso que había examinado las actas pendientes y calculaba que el viernes quedará constituida la Cámara.

Visitas.—Emisión de 500 millones.

El Sr. Azaña recibió en su despacho la visita de los ministros de Hacienda, Agricultura y Estado.

No hicieron manifestaciones de interés.

Se ha firmado el decreto autorizando al ministro de Hacienda para hacer una emisión de 500 millones de Obligaciones del Tesoro.

El plazo será de cuatro años.

Podrán canjearse las que se emitieron recientemente para el plazo de dos años.

La operación se hará a la par.

El Sr. Azaña.

El Jefe del Gobierno salió de la presidencia a las 10'15.

Dijo que no tenía noticias que comunicar.

CICLISMO

Flaquer venció en Madrid.

Organizada por un periódico nocturno celebróse ayer en Madrid el primer criterium de ases en el paseo de coches del Retiro sobre un circuito de 1.800 metros rodeado de ingente muchedumbre.

En la tribuna de la presidencia figuraban la cantatriz Selica Pérez Carpio y el Gobernador Sr. Carreras, quién tuvo la satisfacción de presenciar la victoria de su paisano, el mallorquín Flaquer que fué el corredor más regular figurando siempre en las primeras posiciones. Al final de la prueba fué aclamadísimo entregándole la célebre cantante un magnífico ramo de flores y felicitándole efusivamente el Sr. Carreras.

Participaron en dicha prueba 31 corredores, clasificándose solo ocho.

Preguntó a los periodistas que rumores había y estos le dijeron que muchos y variados.

El Sr. Azaña replicó: voy a tener que jugar a dos paños para ganar.

El Fiscal, el General Ochoa y el Ejército.

El Fiscal de la República ha manifestado que en el escrito del General Lopez Ochoa se emplean frases que insinúan que el sumario se ha abierto contra el Ejército.

El Ejército, añadió, está por encima de los individualismos y merece todos los respetos.

El Instituto de Reforma Agraria.

En la reunión celebrada por el Consejo del Instituto de Reforma Agraria se acordó aumentar la plantilla con siete veterinarios, con el sueldo de 10.000 pesetas, para servir otras tantas jefaturas provinciales.

Se concedieron 123.200 ptas. para que cinco comunidades de campesinos establecidas en una finca del Marqués de Comillas, en Cáceres, puedan sustituir el ganado.

Del extranjero

Ocupación de Birtan.

Noticias de Roma dicen que el General Badoglio comunica que la ocupación de Birtan es muy importante y controla toda aquella región.

Hitler en Colonia.—Gran recibimiento.—Discurso.

Hitler ha visitado por primera vez la ciudad de Colonia después de la ocupación de Renania.

Toda la zona estaba engalanada. El recibimiento que se le ha tributado ha sido grandioso.

Hitler pronunció un discurso agradeciendo a todos los habitantes de Renania los pasados sufrimientos por la Patria.

Trotsky enfermo.

Trotsky se halla enfermo grave en Oslo.

Su estado es consecuencia de la enfermedad que adquirió en la Siberia cuando se le deportó.

PRENSA ASOCIADA.